PREUE: St v S AS A I T, TR AT AR R A e gt A AU e, o sl A2 A P AN i
TERDIV B TR, pRE RN B 2 Gl E SRR, BT A B nT LURE S 2R B ab BRR AR eAL, 4
e AR B AT AT A] Ak . Ban, fiEH Python pRECAT LASEBREUHUE R AEAR L SEi T M2 4A s, At
P i TR FER M . AN, BB AT B T R A R AR, B R AT A SR A — B R AT A
658

9.1 FRAVHEE B2

T ANIR A PR OIS, B ERUBE 2R SE BN, SO IIRE , DAITHR iR 1y i Al stk |
AJAESPPERNY IR . FEM AR SR, PR G R S — AR R E T Bz — o il H AR p i i A
PR, TF R AT LR TUAY , SR T MRS AR DAL R

B, % B — A E R 2L I ARR 5 o QRAVE R &R, AT RE S 220004 5 AH IR BT 52

# HTEE-—ERAER
widthl = 5

heightl = 10

areal = widthl * heightl

# TEE-AERAER
width2 = 3
height2 = 7

area2 = width2 * height2

# TEE=1ERNER
width3 = 6

height3 = 9

area3 = width3 * height3

IR ARV A E A, BN T 4R ERE o i E TR AR R, W] LA R 4
HAHE
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def calculate_area(width, height):

return width * height

# FARBTERR
areal = calculate_area(5, 10)
area2 = calculate_area(3, 7)

area3 = calculate_area(6, 9)

WAL, TR AR B P E R/ caleulate_area PRECT, THHH R IRACARE S E
AR HZE . XA TR TUA b fim 1A A T I E AT AT g

PREMGAE RV B oA oJC o B2 N, FERCs Bk R b, W] RERS 20 2 A BR S PR A T AR TR B
VEERAE o R IX SE R E R s b, AT DAR R — Bk, I A5 22 i

T 2, PRESC G0 14 A (4 PR A s RO, 3D T AU IO 4R T) TR AR A AR B i)
A, g A S R AN T BRI T B

9.2 H e SLeRtye SCH TR

PR E AR PR R P it iR A A S, R IR W E 2R . sRECA G Bh 21 23U WS, i i
B AR 1O IR TS B rTAESP PR AN HITE o pRER e U def SCHEF, o B pR%L
PGS RSN . BN RIS B B b 46 BE R TR A4, T return 3R] TR (9] R B2
R
L. R E LS TR
PR A E ST R

def function_name (parameters) :
# MITHRER

return result

TERE LR, def JREpRE4 , FEHBEE SRRSO, o] oY B S80E € BONME. IR
PRECRAT ZHL, AT LA I o WUR PR 2R ] — 2R i LUE ] return SRR RO M 4570 FH 7
2. BRI %%
Python S FFZ S RtL 77 20, AR A B2 TS HOMIR A T A ESBUE o WAYZERY 4 I
e ARETE IR0 B DT RC B A R SR 14N .

def add(a, b):

return a + b

result = add (3, 5)

print (result) # ¥t 8

B 1L ESEL, Python i SCRFEHISCHE T S HOR HEAT BRI, 33 51230 S50 AR 326 B 1) BR
ﬁ%IJ o {ﬁuﬁﬂ :

def describe_pet (animal_type, pet_name) :

print (£"I have a {animal type} named {pet name}.")
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describe_pet (animal_type="dog", pet_name="Buddy")

3. IRA T
TRA O B S EORN 280 T s SO, R T #0550 % 336 1 I B PR RNk S st S, (7B S8
WA i B BT T

def multiply(a, b):

return a * b

print (multiply (4, b = 5)) # #H 20
print (multiply(a = 4, 5)) # iz, NESHLAEXEFT ST A

4. RIHE
PRECT LR [FIE, return 1A THEERIME, IR REA return iF4], B4 EIAR ] None . ik
[mE9{E R DU F 5 22 el ab B i an .

def multiply(a, b):

return a * b

result = multiply (4, 5)
print (result) # #H 20

5. B : i SRt R L
AN E— 5 20280 R HE LR BRI S  SE B n ]«

def calculate_area(length, width=1):
Tt EERNER, BRESHEAERINE

return length * width

# FRANESH
areal = calculate_area(5, 3)

print (f"Area 1: {areal}"™) # #ii Area 1: 15

# FARKIANSHK
area2 = calculate area(5)

print (f"Area 2: {area2}") # #i Area 2: 5

TEMR G, width SECAEONME, FILTEIAH] calculate area(5) B, width 23 H3hHGERIA

fH 1.
PR, HEA I THE B A T DA — AR, g ARSI B A, BSR4 A T IS M

‘fio

5. SO FAEH

SCRYFAFER (docstring ) FERELTTf# ( function annotation ) &4 = AUAD AT SEPE AT AT 4P PR OCHE T H. .
SCRYFAF H3 TR AT ak sR B D RE AR 1T RS FH Tk R S ECRIR M FR LR

SCRY AT BT | JEEpREICE LB AT R R, Gl R S G4 (v v ) fU
H AT AR SR AL BB P SORY , (Tl N BRAF AT H] . M4 PEP 257 AYALIS, SORS 4 A3 0 a7 1 B
T VBTN R R R ST A A A B
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ZniIE

def add(a, b):

IR B /A &R R

S

a (int): FE—ME.
b (int): FE /NN,
iR [E] .

int: EANEE .

return a + b

TE_LIR/R BT, BREL add BYSCRY AT BB VS T HB A A 1 BRI DI6E . SRR WA . XA B T P PRk
P RS A RN vk

6. FRIZLTEfR ( Function Annotation )

PRI A /2 Python 3 BI AMREE , FH T R SECHLR ITE A INocBds , 8% FH TR . T
MR RAE S G B 5 AR | R [ A WAE S 800 R a7 o 2B . e mny
S, BB AU THRAME B AN 2520 sR U SEBRA T o

ZRiIE

def add(a: int, b: int) -> int:

return a + b

TEMR B, PR add IS a Al b DURGR IMHE R8T i o BB . 3 B AU R A e it 156
TEHOALR AR A AR R

il

B SOR T4 B AN BRECE RS B T, T L — D4 e AR B R e AT ] gt

def greet(name: str) -> str:

IR B — A e & B

S8

name (str): #EREZENE F.

pQEIP

str:

i8] % 15 o

return f"Hello, {name}!"

TEMR G, KB greet HYSTRY AT ER TEARTAIA T pRBAI DI RE SRR (L, [R] A (7 1 R R80T A 1D
B T ZHONR PHELA SRS o X ARES S 6 075 20 Bl T A 38 A0 S M Rk A e
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9.3 1 SCRRBAE R MY B s o v

9.3.1 LR M I

TERT S RIE B e, s SCRIA A € SR oA B T4 m AR AR AL AT RT3k . LAR 7R Bl 7R 1 dn e

A3 1 RE SRR R i L B AR 1 4

# EXRBEUTELHEER
def calculate_total_ sales(prices, quantities):

nnn

TTHEBE &R EE

S8
prices (list): BmNMEI &,
quantities (list): B mEEHET &k

1B [ ;
float: 2 E Fl.

total sales = 0

for price, quantity in zip(prices, quantities):
total_sales += price * quantity

return total sales

# EXHEBLTELEED
def calculate_average sales(prices, quantities):

nnn

HTEEH MO FHHEEH

S8

prices (list): W MmN1&F &K,

quantities (list): HmBEHREI &,

pLQEIP

float: I & FM.

total_sales = calculate_total_sales(prices, quantities)

total_items = sum(quantities)
if total_items == 0:
return 0

return total sales / total items

# =Bl B HE
product prices =

# BmiNiEIE
t IREEREI X

[10.0, 20.0, 15.0]

product_gquantities = [5, 3, 2]

# ARRBTELRBEEN

total sales = calculate total sales(product prices, product gquantities)

print ("R EF: {total sales}") # HH: BREEF: 145.0

A CREAE DB T R | 173



Python F2JF kL s R XK

# ARARBTETYEEN
average_sales = calculate_average_sales (product_prices, product_quantities)

print (E"FHE EF : {average sales}") # Hill: FHHEEH: 14.5

TE LRI, 2 LT ASPR%L: calculate total sales fll calculate average sales .
BB TR S BB, R T . 0 ik S 38 B R AR s, AT ATE T 2 21k
PP SR CR EL A, B s ARG ) AT A4 e

TEWE 55 85805 3 v, Python BRI & S5 IR ML T 5K TR, JUHOETEANHA J i I 55 B Al 1),
i e SCPRERRE S AT s A A T Ay L B T F I, I AR R S5 M SV M . DL AR T il U
VA FH—A F 2 SCRRE, LA 3R 50 55 B8 A0 G 3BT 55

9.3.2 R a4k

R EA TR RS T B AL Sl F- 2 (SMA ), AT LGE S A 5 SCRREOR SE X — DI RE . I pR AR IR
— MR R/ 3R (810 RS Bl-F- 2 (L

import pandas as pd
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# EXTEHEBHFHORE
def calculate_sma(data, window_size) :

return data.rolling(window=window_size) .mean ()

# REFBMARENBBEEINTI X
stock_data = pd.Series([150.7, 152.3, 153.8, 154.2, 156.4, 157.0, 158.5, 160.0, 162.1, 163.4])

# BRRH, TEEOXRNMNANBIHTY

sma_result = calculate_sma(stock_data, 3)

# TRLER

plt.plot (stock data, label="Stock Price'")

plt.plot (sma_result, label="Simple Moving Average", linestyle='--")
plt.legend()

plt.show ()

fCLf#ERE: calculate_sma PREFEZNZSEL: data (BEBEEMKIVEE ) fl window_size
(Bsh EX M 1R/ ) o 1ZeREUHF FH Pandas #2445 rolling () .mean () Jrikdit&ag A atia] s Fiy
Bt 2B A T — M2 10 MBEEM S EIE A pd. Series X4, % HA/NEE N 3.
PRECR IS , 45038 matplotlib EHATAILAL, DM S BT ISR i 28 fh ka3 S 0 0 (% 31 1
5

Wit 8l ¥ (SMA, Simple Moving Average ) : J&:— & FH (4 B[] 5 5 B0 8- F- 3 B AR, T b g
1y a5 Ei@ﬁi*%*/l\XHEEHLI‘EU%?DWﬁﬁﬁlﬁ@%ﬁ%i@ﬁﬂé??ﬁﬁﬁ DA B
TR S A 520 . SMA R il F T Rl g . SRS AL 00 LS AT /] BA I 1] 3 3 AR Ak ) R 70
Hro
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164

—— Stock Price
Simple Moving Average

162

160

158 7

156 7

154

152 ~

0 2 4 6 8

’ 9.1: BEEERE Bl A2k

ARBEA —2H 1422 1 I 18] P S B , 19 A BEEA A IR B B A0S, SMA T o X — B 18] N f i 154
SR THRAT R A I (R AR SR EREE BT RN (BNt 25 3 RGMMAR ), Bl — DR A,
T U2 [l BT 3, TH AR s A% s S A TR - 21

AR, A — N BARFS X = (21, 29, 23, ..y 2], B RN K K, UEE § A5 SMA (IR AR R

SMA(i):% S

j=i—k+1
BT, SMA {EL=E B H v i Bt s i) 24 1
(BT — 2 2 H BRI AR A -
JEEEEANA% = [100, 105, 110, 115,120, 125, 130]

FATAT LU B E i R AL 2 P48 s B 1R 3 K. UMD BRI
LSS 1 2055 3 REERIRCT-1y ; 100H195H10 — 105
2. XHS 2 BIE 4 RAVEHEHOFE - 10508 = 110
3. X5 3 BIE 5 RAYEHEIRP-1y . B0 — 115
4. W57 4 U5 6 RAVHIRICR-1 . HEHEE2 = 120
5. X5 5 BI5 7 RAYEHRIRP-1y 12001254130 — 195

R, RS2 A9 SMA JF5IA -
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SMA = [105,110, 115, 120, 125]

AR BN (SMA ) JE—FA R B 07 1% , e 380 1] 7 1 A s ) PS5 4L, 35 Bl %
Fia S AN 2 B 0 Bl . 7R 55 B A B, SMAA 4 2 lb F T IRET 3T L a3 B5die o M A ek, 1
N—FhEERE AT T H.

G518 FE SCRREUR IS B TRT A AU Z5 4, I8 RETESE PR A B 70 ad B vh R IR R R R el
SEAEIA 55 K BT 40T, BEAS 23 Hbad ot 11 5 SR BA BEAS [RI R B B THAT 55, Al 55 LU s a] 3 3 A
85, NN A RS PERE AR

9.3.3 HE X HEHFHIWSS L%

TEWA 55 5 /3 Hr 8 5 1, Python Y I E SCRRBBRBE T — > w89 TR, w] LSS R R A, 325
ARy T AR RT3 o 3l 2 e SC— R, REABRERRAE I 20T AT 55 Bk, Il — UK S, ] 2K
P, AU TR A O . JEHURAE A B HUBL A IV 55 Bl iy, 12 SCeRERERS (B35 4 i TAF2%

LA STHEEI 55 LUAR D], BT B WA 55 Hi 3 h SR IBOFH S T LI WLAG IV 55 LE <, ildn %)™
Tt A" A RS L3R i Qe A e SCeRE, P LHE SR  Pk SE pR A T AN [ 2w R 204, TS b g
PR E A U

AR AR ], R T i A RE SRR TSI 55 LR

# EXRBOUTE R RHEEX

def calculate_debt to_assets(total debt, total assets):

return total debt / total assets

# EXRHITE R
def calculate_current_ ratio(current_assets, current_liabilities):

return current assets / current liabilities

# B EHE

total_debt = 500000
total assets = 1000000
current_assets = 300000

current liabilities = 150000

# ERARBGHITEHER
debt to assets ratio = calculate debt to assets(total debt, total assets)

current ratio = calculate current ratio(current assets, current liabilities)

print ("B = AR F: {debt to assets ratio:.2f}")

print ("R EEL X . {current ratio:.2f}")

e RS e LTSRS calculate debt to assets fil calculate current ratio,
TR R S L3 A R B UM DB A 240 AR IR HIREAE R . 7E il F ek oS, H
e Z A NSRS  eRE2s F ST ARG TR Fa [T 25 28 . X R 2Re xCn S A7 vkl o 1 B A2 A4 A
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FHHAT I S ARG 2 B AR T3t 5 2
FIE SCRRECE IV 55 8 A vh BV E RTIE O B2, A A 7 B EA T R s A B E VTR, &
REAS s UL O, AR TR RSO

9.3.4 VHELESHELRT A HL DX B 1A

TEHEAT o 45 LR 0 B 3R 0 s, AT DAGE I O PR ESCR TR B b IX ) S B A SR B T T
Tﬂfﬁ%ﬁﬁ%ﬂ, FJEET AT S E B YRS . DL ARG oR 1 el SCFE I A & CeRER
HEAT a7 B B BE o3 b -
A — AL LR B 4R 1) DataFrame, H P (457 i 8 Bl BN AL X {5 2 . FRAOTTR e L —
A BRI TS b DX 1Y) SV B 4

import pandas as pd

# RIRE IR

data = {
'Region': ['North America', 'Europe', 'Asia', 'North America', 'Asia'l,
'Quantity': [100, 150, 200, 130, 1807,
'UnitPrice': [20, 15, 25, 18, 22]

# 45 £ 3 N K FlpataFrame
df = pd.DataFrame (data)

# EXTHEBEEONNRE

def calculate sales by region(df, region):

nnn

WEREHXNEHEM

S

df -- BE& %8 LI MDataFrame
region -- 1§E M X &

iR [ :

BEEBXBNDEEN

nnn

# 0k H IR E X A B

region_data = df[df['Region'] == regionl]

# ITEHEET (HE » 2

region_datal['Sales'] = region_datal['Quantity']l * region_datal'UnitPrice']

# R @iz X A9 25 E M
total sales = region datal['Sales'].sum()

return total_ sales

HARARBETELEXHBRNEHEEDR
north america sales = calculate sales by region(df, 'North America')

print ("North America Sales: ", north_america_sales)

RSB :
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1. Bl LB - 5 S S 5 5 85 Bl 1) 7 i, I8 ] Pandas 4 H %4524 DataFrame #% 2,

2. HEX W% X7 calculate sales by region PREL, iZREIZIWNANSE: — M RAER
BHE M) DataFrame, 73— 28 MUHLIX o bR PN P38 5 0 16 b X B I T TS i 5 B Y Sl BROR 5. 21
R, SRS SR AR o] SR B

3. BRI -l JH ] calculate sales by region BREL, £ A AL3E HBIX AL, 1T -4 H
TZHLIX Y SV B A

XA RS S B RS o B T2 N . BN, TERRS B, R R XN R T 0 A
RIATHLER 5 30 , ] R BSCRT LA A X AT 55, 3 im A RS 10 52 P PR T g2

9.3.5 FEASBEASOR BRI

FEA S BAAREAE AT b, B s Ve B AR PR B IR — o AE S IR SOA B 0 B 2
A, HCAASELI () 755 HTML #5%5 . URLs DA KB IRFIR S, DRI RR 2 TG DEAC B, (T ik, LA
(IS B2 SCAR TR 2% I AT55 o (8 Python FF4 7 SCARTE VG T LAAG S5CHE e B0 04 J5 2 A0 T R ol A
LA /R B8 7R T Qe i H Python 445 & SCRREORTE VAT SS A S . BT FRY &k A 4L 2C ik
-5 RS EE , B E KB A EAF S (HTML F525  URLs, I SCARFE AL /NG

# EXIFE R

def clean social media text (text):

# & BRETMLAR

while '<' in text and '>' in text:
start = text.find('<"
end = text.find('>', start) + 1

text = text[:start] + text[end:]

# X BRURLs
words = text.split()
words = [word for word in words if not word.startswith("http://") and not word.startswith("https://")]

text = ' '.join(words)

# EREHRFTERR

text = ''.join([char if char.isalnum() or char.isspace() else '' for char in text])

# HmANE

text = text.lower ()

# EBREENTAFEH
text = ' '.join(text.split())

return text

# 7~ A
sample_text = "<p>Check out this amazing product at http://example.com! #bestbuy</p>"
cleaned text = clean social media text (sample text)

print (cleaned_text)

RS fiEEpT -
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o ZBRHTML b%%5 0850 £ind () JrdsEhl < M o> B9OE, A 80 MBRAR 2 Z [ N 25

« ZBR URLs: fiif] split () Jrikfs3CA R, SRS it il A ZLL hetp:// 50 https://
TRk RIEF L Join () RERIARAY BRI ERAL S R — BOUR.

o RBRFETRRE b AR T RN TAT ] isalnum () JrER A ARG N TR, A2
DUIER B o AN U

o SO INE AT lower () JridoRITAT SCARE /NG TbE

o BBRBAMZEATF 08 split () JrioR ORI FEIDy R, B ¢ 0 join () KERESMGZ
H54F

4 BN

RE: ;o MR
7 Python H1, pREXS B IR H RIG , SR MRS RLid T30 7 WA R B S B B o7
BHEH NS R TS RUASAE KRS TR X SR Il AU BT BR

9.4.1 IERSE SRS E

PRSI 2 SRR TS B A A & - TE XS (formal parameters ) FISZFRS4L (actual parameters ) .
XS HOEAE R EUE U8R E 128 5, T T AR ; SEPR S 800 RSO FH I S At A B4 E 1
Fikx,

JEA S ( Formal Parameters )

IEXSHUE RBUE SO IS &, 7824 5 ALARF, 3R s B Bl S R AN . XSS
PR N A Jry AR B T, Feu/r R BSOS UT o) R R A . o1, a8 SC— MmN ez f
PREL:

def add(x, y):

return x + y

TG, x My RIEASEL FOR K% add BUHEPIMRIA

YBRZEL ( Actual Parameters )

PR S ER PREOR FH I A% 136 25 BRI B ERRA R, BT I T s EUE U B S8, S sk
P T R . B, JHH AR add PR

result = add (3, 5)

TEMGEA, 3 M 5 BSEPRSE, SIEASE x My M.

EASEGIPRSEIN R &R

e FH eR R, SEBR SR AL 25 X R IE XS H BRI B XS BN Rl &, 54 S2bR
ZRE, BEeR AT HIUE A . XML B Ok pR R REAS AR FI e FH SR LA BRI AT HR A

Al U EEA B e

P
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def multiply(a, b):

return a * b

result = multiply (4, 7)
print (result) # #it. 28

R, a 1 b BIEXSE, 4 1 7 BE028. A multiply (4, 7) B, SEZPRS%0 4
7 #EEAIEASE a 1 b, REGRFIENTFTEFE 28

9.4.2 1S4l ( Positional Arguments )

FE SO RBUE SIS E IS HCETY, (8 ARSI MR IE RS IE 2 o FE 0 H RS, A2 AROE
R 1 IS RO IR 23 s A IE 2

def greet (name, age):

print (f"Hello, {name}! You are {age} years old.")

greet ("Alice", 30)

ik
Hello, Alice! You are 30 years old.

TEX M FH, name Fl age &7 & ZHL, A BREUNHIRAE ASE S "Alicen Hl 30 3 HIMRIELTE
Z: name Fl age .

9.4.3 ERINSEL ( Default Arguments )
FRINSEOE RECE LI SR E W BRIME . WSRAE R BREA iZS 5 AME , pRECEH BRI A,

def greet (name, age=25):

print (f"Hello, {name}! You are {age} years old.")

greet ("Bob") # & HELIANE
greet ("Alice", 30) # FHIEHNE

LOHIE

Hello, Bob! You are 25 years old.

Hello, Alice! You are 30 years old.

TEXAITH, age ZHA—H0ME 25 o WERAEA R BN BAT 12 A age HUMHE, BRIMEL 25 R EAEH

9.4.4 KHt TS EL ( Keyword Arguments )

KT ZRRVAE A ] eR A 30 48 RE S RN (E, I ] A GTE SR o X 15 25
SO FH S D 3 A

180 | HijuE REK



(e ST (ST

G b W N =

Python ik X Ak XISk

def greet (name, age):

print (f"Hello, {name}! You are {age} years old.")

%
piss

greet (age=40, name="Charlie") # X%

ik
Hello, Charlie! You are 40 years old.

Eﬁ/ﬂﬁﬂ?qﬂ', HBIRZSHE name Fl age MIUT &4 17224k, (H i T ] 7 OCHE 248, Python REAS IEAf b
FHEAZ I XTI IS HL
f&%ﬂﬂ(QMWMA@mmm)ﬁﬁf B FHSHE 1 280 PR A AL s (8, Dmi B s AR AS Y m]
PEMEFN R . IAh , ST S H00 SR Ry RS At e BOAEL, T ek BOR SN 873 o e CeRRt, mf
DI Z 8 BROME . AT R, A R B BEZ SO, sRBSCH T e 0 B . X AR R W] S
AU G p W RN

def create_account (username, password, account_type='standard') :

print (f"Username: {username}")
print (f"Password: {password}")

print (£"Account Type: {account type}")

# AR KRIEE account _type S, FHEKIAE

create_account ('userl', 'passl23')

# AR IEE account type S %, BEERINE

create_account ('user2', 'pass456', account_type='premium')

NHLE

Username: userl
Password: passl23

Account Type: standard

Username: user2
Password: pass456

Account Type: premium

ARG -

1E LRl BREL create_account X T =424 username ., password fll account type .

HH, account type HABKIME 'standard' FEH—KFHRET, KMt account type %K,
PRELfTHERIME ' standard! o 7655 R IHH sR AR, P#RHSE T account type A 'premium' ,
PRIt o T BRI

RSBy -

o P e -l A eR RO I BB 5 € SR AR AR A8 P ST ot , &) 1 H
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o RV O F SRRV UME RIS AL S0, B 1 i IR pR U SRSB4 18 (A PR

o T AL BRECIR ] - 38 3 20 E RO, I FH ek ) mT LA IR 88 AT ERUEL RO S8, I ] 1 e %
CViE

9.4.5 PNEKZSEL ( Arbitrary Arguments )

A AL AN RE SEC B, AT DM AN E K 288, Python $24t 1 *args Ml **kwargs MFlJr
ORI FIIE L

- *args M TR EEENN B SE

- **kwargs FFEIBAEREEGE I T SE

def sum numbers (*numbers) :

total = sum(numbers)

print (£"Sum: {total}")

sum_numbers (1, 2, 3, 4) # EAZAHMUESLH

Mot
Sum: 10

EXANEFH, *numbers % T 21 B SEIHE EATA—1IC4 numbers W, ZJ5i#id sum ()
BOTE B,

def display info(**info) :

for key, value in info.items() :

print (£"{key}: {value}")

display info(name="David", age=45, job="Engineer")

LORE

name: David
age: 45

job: Engineer

FERXABITFH, **info 5% T Z KM FSHOPH ENMFN— 7L info , nTLLIE items () J7
VA0 Dy 7 M AR ) — X SR

9.5 JaiArm 54 RAE R

Y s MERNE:

£ Python Zfi 28wt A Bk 1 A8 S AT D RIS . 32225328 Jey i A it AN 42 Jy A8 e I A 2SR

1. JaiA8 i ( Local Variables )

Jry BB AR F SR AE PRET N BB LA, AR B R T2 sR BN 3 S sR B A S, ey AR s g B 2
PREATES RS, Jr AR e i 55 o Ry A8 R TE BRI A MR TC L T ]
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def example function() :
local var = "I am a local variable"

print (local_var)

example_function()

print (local_var) # I E &R IFEEBEE

il

I am a local variable

Traceback (most recent call last):
File "script.py", line 5, in <modules>
print (local_var) # HEZERHHIFFRAEBEE

NameError: name 'local var' is not defined

fiAY -

1E BB, local var j27Epi#l example function WHSE XAYRFAL R, TEeREUNERITED
AR, R o SR, Y SEIRTE AN VI local var I, Python #ilil} NameError , #2785 AKE
SOZAE i X R R AR AR A R T S e i BRI R

2. 4277 i ( Global Variables )

& JRy AR R E BRSNS SCI AR B, VR P 0B 35 8 M . 4 SR8 1 ] DATE R B R RS MR D )
SR, 76 PRE A W AR TR B 2 Ry B B R, WAUE ] global JCHES AW, 450 Python 2344 H AL AT
() Jry R AR i

global var = "I am a global variable"

def example function():

fein

print (global_var) # &R ZHER A2 E %

example_ function()

print (global_var) # R EEHELE

COHIE

I am a global variable

I am a global variable

fiEdr -

7E LIRR B, global var fE7ERRELSMNTE L4 R AR it . 7EpR%N example function HHBAI
SRRz i, R SR B

3. TERREP I I 4 s i

AR TEZAE REUN TR B2 /B B E, U] global R W% A8 &, 750, Python £37E PR
NN A [F] 24 R AR o, T AN 25 e 4 ey A8 HE A 1L
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global var = "I am a global variable"

def example function():
global global var
global var = "I have been modified"

print (global_ var)

example function()

print (global var) # &S FHELEE T HE X

At

I have been modified

I have been modified

firEbr:
e LB, i global BT

X

7 global var , F/RTERELNFRXT 42 R A8 i FIE .

I, R ERFINIBE) global var (HIJBHEM .

4. gl (variable shadowing )

AF il (variable shadowing ) &4 7EAN [A] B /R sk A AR W] B A2 44 0%, 8009 )2 VE kA0 2 &

Ak () SNEAE IR R 4 A2 . X

TR A AL B
AR R R

XAE L AT BES | A AN AT 9 AIMELL R A B3, e S

x =10 # &®FLTE

def outer function():

x =20 # NERBHNEBEE

def inner function():
x =30 # NERBENEBEE
print (E"WERHHH x: {x}")

inner function/()

print ("9 EREHM x: {x}")

outer_ function()

print ("&£ F/ERFHH B x: {x}")

LOHE

NERBFH x:
SNERBHH x:
EREREFH x: 10

firEbr:
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T8 R Bl rh, AR B x fE 4 R AR R SN2 sRECRTIN 2 R B0 73 e o BRSO ) = A
ST, N RS  SESHE T AME A IR R 4 A8 B sl Gk R0 , AN R PSR P AR TR 9 2
AR, DA S A 0 T gk

G T 5 1

(1) TERIAS RIS B A BR - 2R [ A I, SR P AR (28 B 44 Bk, ik S AR ) 1) 44 Bk L AT
W TR

(2) 1] global Kby : TR EAEREUA TS R AR ], i/ global JCHET /%A it
-

Him

x =10 # £H%

def modify global() :
global x
x =20 # EBHAEF/E
print ("B KM x: {x}”)

modify global ()

print (" £ RERBHH x: {x}")

LORLE

REAIBH x: 20
REAFSFH x: 20

(3) f#i)Hl nonlocal RHlT: TEIRE KA, AT BEAENZ R EUNE (AE4)R) R &, 7]
i nonlocal XHEFR iR A & 4.

def outer_ function():

x=10 # HERBNBHLE

def inner function():

nonlocal x
x =20 # BHIEREHT
print (£" I*_IF' AEP R x: {x}")

inner function ()

print ("N EREH A x: {x}")

outer function()

LORLE
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9.6 FRZE Gt

PR 7R ( Functional Programming ) JE—Fh g, s A R B T, R RIVE R, Ok
il PR —S5 R o AE Python W JRAEH BRI X G 09, (EAL B 13T eR BN R Y S8

1. ZliR %

2 R RO AR LA RV AR S AR A )t LT BV T B RS X SRR R AR SR T AN HCHS T4
HRIRAS , AU SRS o

ZniIE

def add(a, b):

return a + b

FIRRE add FEAHIFEIAYAIA a Fl b T, EUZRIEFHFEINZER a + b, HEAZIINTRE, K2 —
A4l R

2. rERE

BT R EUR TR — DB R E N S AL, BOR E— A R BUE S R KRB, Python IN'E 1Y map .
filter Ml reduce PREHLIE 51 [ R Y BIL AL 5]

whil:
# A nmap RBKIRPFPNEANTEFET
numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
squared_numbers = list (map(lambda x: x**2, numbers))
print (squared numbers) # #i#: [1, 4, 9, 16, 25

BRI, map PREUIEZ —NEA PREL lambda x: x**2 Fl—413R numbers , iR [Fl—-HTHY
AR map , KA TCRAE RS R ITTR T T,

9.6.1 T EI%L map. filter . reduce

1 O PR BUR AR Z — DA R B N 25, BGRR[0 — A~ R B A5 R A R, map | £ilter Fl reduce 2

B = e A, Tz T A s A A ek B R

1. map FI%L

map PRECH TH48 5 1 R BRIV E TRl O 2 i B e R R M — M & 25 R s s . HaE Tk
H:

map (function, iterable, ...)

- function : W HTENICEAREL
- iterable : — LA IERXT L,

ZN K
# BIXRFANEITEFETR
numbers = [1, 2, 3, 4, 5]

squared numbers = map (lambda x: x**2, numbers)

print (list (squared numbers)) # HjH: [1, 4, 9, 16, 25]
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FELLR BT, map PREICKE S 4% PREN lambda x: x**2 L T3 numbers W I0E, iR M
TAERERES . [ 1ist sRECKH LA TIRIE Ml g 11, 4, 9, 16, 25] .

2. filter WX

filter PREUH FRbBE PR R P oe R, (R M6 & REUR 0] True WITE, R I — kR,
HABR

filter (function, iterable)

- function : HFHIME TR E SR B RREL, 1% AR /R 1E
- iterable : A[3EfURXT 4,

ZNE
# IR I RAPAOBEK
numbers = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
even_numbers = filter(lambda x: x % 2 == 0, numbers)
print (list (even numbers)) # Hitfh: [2, 4, 6]

TR, filter FRECKE 4 FRET lambda x: x % 2 == 0 W [ T515 numbers BIEPITE, 54
BEOTR, T List KB HELO YIRS Amithai Rl (2, 4, 6] .

3. reduce %L

reduce PRECH TXFATEXT R TR AT BEERAE ARV BTN TG R AL 3R 4548 8 R AL, 1531 45
RGBT RS 7T B, RIS AICER , R IR AE5 0. 7F Python 3 11, reduce Hi%k
fii T functools B FHE A L HiBER

from functools import reduce

reduce (function, iterable[, initializer])

- function : T RFEAEN REL, 2 AL

- iterable :A[ZEUXTL .

- initializer (W[HE ) WIGARME, A 320t M E B S PERXT R — TR T REL
ENE

from functools import reduce

# TEIRTEMNRERER
numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
product = reduce (lambda x, y: X * y, numbers)

print (product) # #di: 120

TEMRBIH, reduce BRECKHEZ KA lambda x, yv: x * y KK H TSR numbers ITEK,
T H ZRTRR, A 455N 120 .

9.6.2 lambda #&iE A,
lambda A T O B 42 pR AL, BIBEAH 24 FRa0 TR e g, Hab g h .

lambda Z#H 2 F: RiER
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Hirp, 28000 £ AL & 24250, Fak S X s 2 b A T3/ R Rl 45 58 . lambda k0 T
TR PR HAN AR TE =8 SR 75
B 1 A

# EX—"NlambdaFiLt X, ¥ AEM10

add_ten = lambda x: x + 10

print (add_ten(5)) # fiHi: 15

R RBI, E LT—4 lambda #£ik30 add _ten , #EZ—1ZH8 x, &F x I 10 F&5HE. 14
H add_ten(5) B, Hith A 15,

w2 N E RS A TEN

lambda FKiARXH 5 Python W E BT BRALAN map . £ilter Fl reduce 455G fifi .

# ff Alambda R X X Mmap R £, BIRXRFHNEITERFET

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]

squared numbers = list (map(lambda x: x**2, numbers))

print (squared numbers) # i f: [1, 4, 9, 16, 25

R, map PREHESZ— lambda FRik X FI—1F13% numbers , iR [Bl— % Hs , b hg
NICRERIFINRITCR T Jr . ] List RECK AR MRS Mtk 11, 4, 9, 16, 251

Bl 3 : ik e B R Inl

lambda FIAFUL AT VE Ky R AR [FHH , Q1EE M4

def make_incrementor (n) :

return lambda x: X + n

increment_by 5 = make_incrementor (5)

print (increment by 5(10)) # #ith: 15

FELR I, %L make incrementor jR [l —A> lambda ik, ERELHEZ S8 x, &R
[l x N EAMTE S5 n 45 R . M make_incrementor (5) EM— 1 #iHIK%L increment by 5,1
M increment by 5(10) B}, %tk 15,

7 FREAGR PR MY S b A

9.7.1 T EEER P

FER i B BB D, R R R BRI TV AR . Python 4241 1lambda FikAI
E BT EREL (U map | filter Ml reduce ) A FH TR LixX sb#4E

A — ML & R B IC SR A 3, B IE SR — N SR A K A B B RCE . B
TR A R A R B R

from functools import reduce

# TR

sales_data = [
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{'product': 'A', 'price': 100, 'quantity': 30},
{'product': 'B', 'price': 200, 'gquantity': 20},
{'product': 'C', 'price': 150, 'quantity': 50},
{'product': 'D', 'price': 300, 'quantity': 10},

1

#t TEEITRANEEDN

sales_amounts = map (lambda item: item['price'] * item['quantity'], sales_data)

# T REEHA Ts0000 7 &

filtered sales = filter(lambda amount: amount > 5000, sales_amounts)

# TEEHED

total_sales = reduce(lambda x, y: x + y, filtered sales)

print (f' R EF: {(total sales}')

AWMLY
o BdaiEds: & XL— M S EEIE IR, B TR R AT, AT AR BN E e
io
o VWHERAEE: 1 map PRECHT 1ambda 6k, TFEAAE MM ES (BRMIRLIEE ), A l—
FERRIECE .
o WIESEYBLER SN ] filter PR lambda FiA50, w8 A BRI T 5000 AR M o
o VRIS G reduce PREH lambda ik, 2Nt iE G ey B %0, 152 M Ay B %0
o GHEER ATED B B

R 7R 1 anfnl 76 i B B R o b, 2R A N lambda Fk SR map . filter |
reduce , AT | S A BREHE

9.7.2 BiGRIRAHH

FESTHEARE AT, R EXT AR S TR, DB I o Python #2411 1ambda Fik5{
FIE BT (Ul map . filter Ml reduce ) AJ F Fajifbix sbpaiE

A — ML IR, BARIL SRR, A E A GBI, BinEiHE Al
AR A S

from functools import reduce

# W HE

income data = [

{ramount': 5000, 'tax rate': 0.1},
{ramount': 7000, 'tax rate': 0.15},
{ramount': 6000, 'tax rate': 0.2},

{ramount': 8000, 'tax rate': 0.25},
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1

# TEBERANBREERRA

net_incomes = map (lambda item: item['amount'] * (1 - item['tax_ rate'l),

o E

filtered net_incomes =

H LN KT 50000918 F

filter (lambda net: net > 5000, net_incomes)

# ITEBEZBN LS

total_net_income = reduce(lambda x, y: x + y, filtered net_incomes)

print (£'HEFUW AN B F: {total net income}')

income_data)

TR -

o Blidieds 8 LRSI ARIE SR, B TR R

o HRBUGEIA  fH map pREUH 1lambda FiA=, A EEWARBLEEIA (A4

AR —BUR B R
o WIEREBNILSE I filter BB lambda Kk,
o R LA ] reduce BRI Lambda Fikal, Rinid
o FINEER ATENBUR HHIOA S

R 7R T anfefE 2%
AT | o R Ak RS AR

HE TR

9.7.3 W5 HRAR LA C TR V5L

G 1ambda ik HIE T pR

L /N T 1T

WALl 1 - BE ),

PR B H AT 5000 IC SR .
FIEJE BB A3 ELEAL

¥ map . filter . reduce ,

TEWE 55 B 3 v, i S AR e 858 rh S BOCHE IV 55 454w, DAPEAL Ak iYW 95 IR 4L . Python £241E
1 lambda ZERZAERPREL (40 map . filter 1 reduce ) ] i fbix LeBidia b BT 55

A — M 2R A RIS B SR , BAAIDRE— DT A A RAFR A (revenue ) Fli
F17E ( net_income ) o HAMEITARESR A Al BYERNE 2, TFHEE B EoRE 205 T 15% A H] .

from functools import reduce

# 5 R

financial_data = [

{'company': 'Company A', 'revenue': 1000000, 'net income': 200000},
{'company': 'Company B', 'revenue': 1500000, 'net income': 100000},
{'company': 'Company C', 'revenue': 500000, 'net income': 80000}
{'company': 'Company D', 'revenue': 2000000, 'net income': 500000},
]

$ EERAIMNEFBER

profit _margins = map(lambda x: {'company': x['company'l],

financial data)

'profit margin':

x['net_income'] / x['revenue'l},
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# IR RFEES T1ss AT

high margin companies = filter(lambda x: x['profit margin'l > 0.15, profit margins)

# REBATZMRIF

company names = map (lambda x: x['company'], high margin_companies)

R UNES LES S EL T

result = reduce(lambda x, y: x + ', ' + y, company names)

print (£ 3 FEAEXF T1ssMA S F: {result}')

TR -

o Bl o X— S ZRA A5 B RSN3, BA TR R — DT, A A R AR AR
HE

o WELHRIEA : [ map R lambda Rk, THERE A A RYEFE AR GFRERLIGA ) , &
J— AL A B A PRI AR A AR

o TSR] i filter BRAH lambda FikX, FHk HARIIE 2 T 15% B9 H) .
o TREUA T PR (1 map BECHT 1ambda Fik=, I ve4s F 3 LA 7 44 5K o

o HREERTFHFH : (1] reduce PREUA 1lambda Rk, KA R FRYIRIEE N — T4, 7l
l':HO

o FHESR ATENE A A T 15% HIA R AR,

MR B &R T W AE A 55 R Bl b, 286 0 1lambda FIAAE B R4 map . filter .
reduce , DATA T | iy R0 AL B | HE BSOS BEIE 45- 5 o

9.7.4 SONBYRIRIE S IS T

TEAL BRI SCA KR, FUAL PP IR 28 5CH 2 Python 24 1ambda Fik=UHIm B i %L ( 40 map |
filter Ml reduce ) AJ FH TATIH SO T SCAS TR AR GE 11454155

RBA — L& 2 5 ORIE PR, AR R4 SR A TIE Uk , AU 54 /NG BB ST 5 A
o7 SR GET T ITAT SR A TRl A HE BT

from functools import reduce

import string

# 7 B AR AR

texts = [

"Hello World! This is a test.",

"Python is great. 123 numbers should be removed.',
"Data Science is the future; let's learn it.",

]
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= = A

t EXTRFENHFZTEZHE

punctuations = string.punctuation + string.digits

# XKBFRRE: BBRANE, B
def clean_ text (text):

return ''.join(filter (lambda char:
# WEEXARTER

cleaned_texts = map(clean_ text, texts)

B XA A BIE ) &

words_lists = map(lambda text:

# KA

text.split (), cleaned texts)

# BHMARREINERA DI K

all words = reduce(lambda x, y: x + y, words_lists)
# FIF BN ERME

word_freq = {}

for word in all_words:

word freqg[word] = word freqg.get(word, 0) + 1

print (word freq)

char not in punctuations,

text.lower()))

TR -
o BlERs E L DE 2R SCRIE RIS

o S SUBR AT SR
FBCFF4F

TR i string.punctuation Al string.digits HKEUIFAFRELSTS

o SORTSDEREL: E SCREL clean_text M SURBARN/ING RS BRER AT 5 FIBT

o WHDESCA : i map K%L, K clean text
o YF5rIG i map

o BFEMGEILHIE HF reduce P

o KSR ATENRG R

MR B R T WMl e R SCAE g TiAb PR A 2565
reduce , AR | A0 58 OCASIE e ARSI GE T T 55

8 BIHEI%EL

PR PRSI T4 45 S, AR s e i i SCAS I Ul
PR FHIB VRIS IR RSO YR R 3R

PR I A USRI N — R

o SEVHIAB i D5 IR IR RO BRI S AR  GET TR A Bt BUSR  A7AE y di

word freq H1.

M H 1lambda FRIAXAIE PR map . filter |

1B A — bt i E AR B R R AR T i, B T RA él?i‘ﬁ{uéﬁ@lél@l"ﬂ%ﬂ RIVR] L3 S+

PSR/ INGIAR L TR AT 328 0T PR — 2R it

SR A B ARl pR A 1

PRECRRITE T T LR L
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[ L«

o SR : 3] AT DA 43 AT/ NS (%) [R) 2 R0 [ T, 30 od b VA ke s 5 IR 45 3 fildn, 199
HEF ( Merge Sort ) FMGEHET ( Quick Sort ) #5332 U4 43l HE AT 55, 70 B it pke - B i () HE P [m)

o BOBSRPEE Rl - A5 A D) (N = SURTAYHTR | PP FIG P b ) RARIE A8 IH o it id e
BRIERCTT LA B AL TR SO 9 s RS I o [R5 i Py aniR BE AL 5% &R (DFS) to ]
i B S B

o IREIIRDEE XoF T B AR VR A A [ 2R )R, 366 U1 S Il Sk i B AR D7 5o o, figg e opi ]
Az RCHEB ZH A5 A R\ 525 R4S 388 U PR RS SEE 37 AT 1 2 15 A 24 1) 14 3 g e e

o BUFHANSENE : BB e AEBTIRRA | s AR, BT W i AR A S, DRl U 5%
BUACHS TR 1

9.8.1 EBUHRAEN)E X 55230
1B A PRSP FEAS 25 R4 30 1 4R TR

def recursive_function (parameters) :

if base case condition: # # & & 1{F
return base case value # iE[6 & 41
else:

return recursive function(modified parameters) # & 4 1HH

R T RE R TCRRAIG IR FIAR S 15 5 pREU I AE IR 54514 ( Base Case ) i JH 4544 ( Recursive Case ) .

o FEERIRAE  FEER AR AR B T B 1L S5, 2 TR REUAUAS TR 08 /N LT BN, 3 U452 1 F IR M523 . 35
ARG T2 — HE T, S ERE

o BBYASRAE B IS AT PROBCTE R DL T B Aok S/ NAIASE Y 1 () AT, B IR B R

1 R 3
B afe J&— A~ e B 3 U [l R, e SR

«0l=1
enl=nx(n-1),Hfn>0

1B U SR e R B AR AR

def factorial(n):
if no<=1: # BE&EM
return 1
else: # BIAXMH

return n * factorial(n - 1)
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BURERS

o LRSI Y n < 1A, R 1,
o BHEAZIR P n x factorial(n — 1), B AR/ 1,

B 2: IR A

WA FE 2 — I T )R, e SO
« F(0)=0
« F(1)=1

e F(n)=F(n—1)+F(n—-2),Hdn>1

1B B PRSI A AR

def fibonacci(n):
if n <= 0: # E&EH
return 0
elif n == 1: # BXLXEH
return 1
else: # &%

return fibonacci(n - 1) + fibonacci(n - 2)

eSS
o SEERSAEARBIEY n = 0 BRI 0,24 n = 1 BFR[E] 1,

o BHEAFEIR P fibonacci(n — 1) + fibonacci(n — 2) , 381 336 IH 2 AU/ N ] AR .

9.8.2 i FHEBIH ek E )%

1B PR B LB — IR RN D — MBI SR AR U I BB 2 1L, T8 U 45 F
Uty D3 D1 A A P v o) BEER SR AR I . AR I SR AR BE B AP AR I SRR A6, R A B A TCRR I A

R Y
TEAE P VA, B T T AR J7 I -

L FEERARAE (ZALSRAE ) R R BUE LT IERR Y REZR SR, e G TOPR I I o FELR SR 1R8I 2 11 AL BE

M BB SR T R T Ok R

2. BBYATRPERIERE : 18072 3 I A ﬂU\LBﬂHﬁ%‘BH@Hﬁ%ﬁ%E’J& STl PRI, 3 IR G R

Hkkl o Python BRIAMIEIFVRBEEA FRIG , R IH il &Z RecursionError o W] LL% (&l
1R GAF o sh A A IR I

JUBES

3. EALVFRACEILIL : Fbis IH Bk v s S BOR R A, Bl e B PO 38, AT X et
BRI TEAF (WifId functools. lru_cache S ) SREEFRE XML LE AT I 4E

( Memoization ) , fE i 5 FRAR I ] &2 2

4. REPERPP-@eE  AERCLE B0 | i I pRBUR AR T , (B i AR I , ] RE S FEARARRS i m] i

Gt 5 I S ASU A3 U R ARC , 4% B 0L B8R B i ) S B 3K
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9.8.3 BRI

1AL A A Il 5L
[0 SR M RTE 5 MG TE R LA TR B A5 8 o GBI R DU TR A P AT R 2 75 g [ml 3

def is_palindrome (s) :
if len(s) <= 1: # HZFEMHF
return True
elif s[0] !=s[-1]: # MREHFEFHFAR, WAZEX
return False
else:
return is palindrome(s[1:-1]) # A EHEFH, #E8EFTFHE
# 7=l
print (is_palindrome ("racecar")) # Htfi: True
print (is_palindrome ("hello")) # B : False

FENL PR, B AMR Y TAFB K B/NT AT 1 BHR ] True o SIHAMHE B A T B FA2E
FRTF] , SR 5 3 VARG A LB AT AT H , BB B R A

2. FRIVKR R n ESCK A A

FERESCH, A3 S O — MR, KT LA EE A, T SRR, R T W R
G, MR G Z R AR E A n, il V, = {LL,SSL,SLS,LSS,SSSS}, Vy wlik—453
HPIANTHA: {LL, LSS} (K L 5 Vo = {L,SS} M ITTRHAG 1), {SSL,SLS,SSSS} (% S 5
Vs ={SL,LS,SSS} PN ITR A G W),

def virahanka (n) :
# BE—MERBER
if n == 0:
return [""]
# BMERER
elif n == 1:
return ["S"]
else:
s = ["S" + prosody for prosody in virahanka (n-1)]
1 = ["L" + prosody for prosody in virahanka (n-2)]

return s + 1

3. P HE ik
B2 4T A B n ANRETREIEIMET C L, F RS F R

o KA —ABIE
o HBERS Bl T A 54 2% 5

o RIFIELAAHE/NEELT

.

i

B P R D rIRS S AP IR . SBRAESGRA B
INPRU A FEBERML T BHER G, eIt =4 (n > 2):

il
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Bl 9.2: PUAREEFAE (n = 3)

o BT 2 — 1R B AR (EUKAETITTIT);
o FEES 0 NETE CAE GERGALVKER);

o JEAT 7 — 1A B AR C AL GEUKARET A F).

1 def move(n, left, center, right):

2 if n == 1:

3 print (' {} ---> {}'.format (left, right))
4 else:

5 move (n-1, left, right, center)

6 move (1, left, center, right)

7 move (n-1, center, left, right)

ST AT, BOEEN 2" —1=2x (2" — 1)+ 1,(277 — 1) ¥Ry B RS —L A =4, 1 %
VAL e o

4. BBU Dy H SRR AT Ik

TESCHF R GEERAE D, JUH sRBCH I T3 I H S a5 0, DASRIS & SO S S0 e vh i e SCF
DA 7RG s 1 Aier i 366 U R R S X — D

import os
def list_all_files(directory):
BHKRIEEEREEFERFNME X4,

S8

directory (str): H#r B XM IRZ,

R [@
list: BEMEBEXMHEBENI K.

files list = []

for entry in os.scandir (directory) :
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if entry.is file():
files_list.append (entry.path)
elif entry.is_dir():
files list.extend(list_all files(entry.path))

return files list

# =B Bk

target_directory = '/path/to/your/folder' # i A SL[rE %K F
all files = list all files(target directory)

for file path in all_files:

print (file path)

e FidASh, list_all files MREUESZ 124 BAnHEMEKIE directory . MRAGEILE
VA3 [y H s B K7 B 3%, ARIBUITA SCIER AR, PR LS g e b deee, eRioi [n] 6, 25 Fir Ay SO R AR Y
LB

WHEFI T Python [ os BHRHE scandir PREL, IZPREFRML T ERkr) B 5k i ke

5. BT PR I Sk

TESCUF R G, 3 VA BB T3l g H SRy, DA ke BB SCE o U /Rl o 1 andef fff

3B 5 BRSPS A R AT B R e 2R S

import os

def find files_with_ extension(directory, extension):

nnn

BRAEREEEZRATFEZRTEERERBENME X 4,

8.
directory (str): BH#r B X MK F.
extension (str): BHXHEHNER (H0 '.ext' ),

B [E
list: BEFAHFEXFHNAXHBENTI R
matching files = []
for entry in os.scandir (directory) :
if entry.is file() and entry.name.endswith (extension):
matching files.append(entry.path)
elif entry.is dir():
matching files.extend(find files with extension(entry.path, extension))

return matching files

# B Ak

target_directory = '/path/to/your/folder' # i A SL[rE %K F
file extension = '.txt' # BB AT LIHEH
result_files = find files_with_extension(target_directory, file extension)

for file_path in result_files:

print (file path)

TE LiRAST, find files with extension FREUIEZMNZ4L: Hir HRXMIEEE directory
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FHARSCIFRI R 2] extension o pREGHE 8 U P H g MO H 5%, BHTA UG 5 2845 B a0 ST,
IR HER ARSI BIF R P o B2, BREUR [R5 T A 4T & 26 PF B SO R AR 811

WHIEFIF T Python Y os BB scandir pREL, ZPREHRAL T R B S48 TTBE T

6. TEHEBh MBI BB J5 4%

TEVFEALR v, 2R “TERERG (R RE #1807 1 U pR B DT o R AR IR - — S A b etk
BOIETR, HARERIASE n By, BT IEFRIE b — PR G B, T 20T RAREIALE n Birdlbs 2 /0%
AR

def climb_stairs(n) :

HEBKE n REBONFRFTREK.

n (int): E#H B

iR [
int: NEH TR EH

if n <= 0:
return 0
elif n == 1:
return 1
elif n == 2:
return 2
else:

return climb stairs(n - 1) + climb_stairs(n - 2)

# Bl Ak
stairs = 5

print (£"FiL 5 (stairs} MM EHEHN AR A RXE A : {climb stairs(stairs)}")

FE B, B climb stairs RATBIATr AT BN n Prlth i AR D7 208 FagiEan T .
o SRS

R[0T 0, R TR AIRERS B
R 1, R A —R 5 BlE B —Br.
R[] 2, A AT 30— E—Br e, s— UGl BRI .

- mE <o
- n=1
- Wk n=2,

’
s

o BBUIZRAE T 0> 2 BRI, BIKEE n a7 ST 2K 0 — 1 Bre 0 KBS BIA5E n — 2 Y
T REZ A

I AR RN TP SEIN B E o SR, 5 ZH L, 208 H TR RAOR n (N RCRE
%, ATRE BRI IR e meR, nER s RI sG i AL BEASK AL .
7. BBYTR S 0-1 75 i)t
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TETFENLIRRAT, 28575 40 [A)# ( Knapsack Problem ) J&— NG EALREL, B IEAE L8 E Km0
PR T, A S B R AL o 2 ) AT 3 o U R ESCR A, AR s 9 1 s R 2 05 i A
TR 0-1 T A,

def knapsack_recursive (values, weights, capacity, n):

BIAKBRo-15 B o Mo

S8

values (list): ¥ @EMET &,
weights (list): MMM EEF &,
capacity (int): EEMNEFE.

n (int): TEYIHEE.

B [E

int: EEERMAKRKNE,
$ BEZMH. TYRIBTEANAT
if n == 0 or capacity == 0

return 0

$ MRARENMYENEEBILETEE, WAEIZY R
if weights[n-1] > capacity:
return knapsack recursive(values, weights, capacity, n-1)
else:
$ TERAEMBEENYRONE, RAEFNRKE
return max (
knapsack_recursive (values, weights, capacity, n-1),
values[n-1] + knapsack_recursive(values, weights, capacity - weights[n-1], n-1)

)

# B A
values = [60, 100, 120]
weights = [10, 20, 30]

capacity = 50
n = len(values)
max_value = knapsack_recursive(values, weights, capacity, n)

print (E"EBREBRN T AMNEN: {max_value}")

7 EIRA T, % knapsack_recursive SRRy =R 0-1 FFaUllel . HaZ2 4T .
o JEERIRAE YRR n O 0 BT EA R capacity N 0 R IFHHE 0.
o BB
- USRS R R A A B A 3B )R AR A A
= TR0, AN AL S FiT A PRI DR LS, B P A R L

AL BB, S 7 v 7R B A ML R T A ORI A T, IR, bR, T
IR ST A AR
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